2023

kordo.

FICHE TECHNIQUE

PRESTIO

Poteau fixation latérale

Réf. 2374 — EAN 3443440023746 — BLACK — RAL 9005

Fabrication Francgaise
Qualité professionnelle .
Solution préte a poser Composition pack
Matériaux : aluminium texturé 1 poteau en applique
Normes : NF P 01-012 + NF P 01-013 Visserie d'assemblage
Pose latérale : horizontale, rampant
Utilisation intérieur/extérieur
GARDE-CORPS FACILE, FIABLE ET FAISABLE PAR TOUS
Garantie 5 ans

2X% Vis sans téte

M5x12 - Inox A2 /\\

ref. 72675 — . T—1x support-mc
RAL 9005 Texturé
ref : 70471

s 2 ,
2X Vis sans téte

1x tige-supp-rampe
Ral 9005 Texturé

ref : 70469 MS5X6 - Inox AZ

ref. 72067
1x finition-poteau haute 0
RAL 9005 Texturé 9®
ref: 70470
2 —5x Caoutchouc support
de tube
ref : 72775
1x Poteau applique 0 5x Vis sans téte
noir RAL 9005 Texturé L ] MS5X6 - Inox A2
ref : 30046 lg 1077 ref. 72067
‘e
.

1x Ame taraudée pour
aprlique
ref: 70475

5x Support de tube
RAL 9005 Texturé
0 ref: 70472

1x Platine applique
RAL 9005 Texturé

1x Finition poteau basse ref: 70477

RAL 9005 Texturé

ref : 70474
2x Vis téte fraisée FHC
MEx40 - Acier Zingué
ref: 72776
1x Vis téte fraisée FHC
M5x14 - Inox A2
ref-72548—— W )



1L1=7.15

Gencod

t

LOGISTIQUE

3443440023746 - réf 2374

poids unité de vente

2,28 kgs

livré
en pack

Colis

4,5cmx110cmx 11 cm

. =n
Accessoires de

fixation
au sol non fournis
mais disponible a
I'achat

32

Tirefonds pour sol bois :
2378 - noir

Chevilles pour sol béton :
2379 - noir

INFOS

COMPLEMENTAIRES

/3%% Q i 2R3é8f0

OPTION : MISE AUX NORMES

NF P 01-012 + NFP 01-013
Panneau transparent de protection.

Sécurité pour une hauteur de chute

supérieure ou égale a 1 metre
vendu séparément — Garantie 2 ans

Nettoyage du garde corps
3 a 4 fois par an

Premier nettoyage a faire en fin
d'installation du garde-corps.

Nettoyage avec un chiffon doux et a I'eau
claire additionnée d’'un détergent doux
(pH compris entre 5 et 8) suivi d'un
ringage soigné a l'eau claire puis d’'un
essuyage avec un chiffon doux, non
abrasif et absorbant. Un nettoyage
annuel minimum est nécessaire.

Le support de nettoyage ne doit pas étre
agressif, ne doit pas contenir d'acier ou
particules de fer qui pourraient attaquer
la peinture.

Les supports tels que éponges en paille
de fer sont exclus.



kordo.

FICHE TECHNIQUE

PRESTIO

Poteau fixation a plat

Réf. 2372 — EAN 3443440023722 — BLACK — RAL 9005

Fabrication Frangaise
Qualité professionnelle Composition pack
Solution préte a poser
Matériaux : aluminium texturé
Normes : NFP 01-012 + NFP 01-013
Pose a plat : horizontale, rampant
Utilisation intérieur/extérieur
GARDE-CORPS FACILE, FIABLE ET FAISABLE PAR TOUS
Garantie 5 ans

1 poteau a plat
Visserie d'assemblage

2x Vis sans téte

1x support-mc
M5x12 - Inox A2 RAL 9005 Texturs
ref, 72675 \ ref : 70471

“1x tige-supp-rampe
Ral 5005 Texturé
ref : 70453

—1x finition-poteau haute
AAL 9005 Texturé
ref - 70470

5x Rondelle caoutchouc
support tubes

ref: 72775
2x Vis sans téte
M5x6 - Inox &2
ref. 72067

BX Vis sans téte
MEX6 - Inok A2
ref. 72067
1x Poteau 3 plat

noir AL 9005 Texturé
ref. 30045 |g 926

Sx Support de tube
RAL 5005 Texturé
ref : 70472

1x platine-au-sol
RAL 9005 Texturé
[] ref 70485

2% Vis sans téte

M10w16 - Inox 42

rel. 72338 2K Vis TF MEx60 - acler 10.9
l empreinte hexagonal

ref. 72557




i
=
|l 120

poids unité de vente

Gencod

1,9 kg

LOGISTIQUE

3443440023722 - réf 2372

livré
en pack

Colis

8cmx96cmx12cm

Accessoires de
fixation

au sol non fournis
mais disponible a
I'achat

Tirefonds pour sol bois :

2378 — noir

=z
i
¥

Chevilles pour sol béton :

2379 - noir

INFOS

COMPLEMENTAIRES

Réf
2380

O

OPTION : MISE AUX NORMES

NFP01-012 + NFP 01-013
Panneau transparent de protection.
Sécurité pour une hauteur de chute
supérieure ou égale a 1 métre

vendu séparément — Garantie 2 ans

Nettoyage du garde corps
3 a 4 fois par an

Premier nettoyage a faire en fin
d’installation du garde-corps.

Nettoyage avec un chiffon doux et a I'eau
claire additionnée d’'un détergent doux
(pH compris entre 5 et 8) suivi d'un
ringage soigné a I'eau claire puis d'un
essuyage avec un chiffon doux, non
abrasif et absorbant. Un nettoyage
annuel minimum est nécessaire.

Le support de nettoyage ne doit pas étre
agressif, ne doit pas contenir d'acier ou
particules de fer qui pourraient attaquer
la peinture.

Les supports tels que éponges en paille
de fer sont exclus.



	Diapositive 1 F I C H E T E C H N I Q U E
	Diapositive 2
	Diapositive 1 F I C H E T E C H N I Q U E
	Diapositive 2

